
Анкета  

«Удовлетворѐнность питанием»  

в столовой ГПОУ ТО «БМТ» (отделение в г. Киреевске) в 2022 году 

 

№ 

п\п 

Вопрос Варианты ответов 

1. Завтракаете ли Вы ежедневно 

дома? 

а) да 73% 

б) иногда 17% 

в) никогда 10% 

2. Удовлетворяет ли вас система 

организации питания в техникуме? 

а) да 95% 

б) нет 2% 

в) затрудняюсь 

ответить 

3% 

3. Удовлетворяет ли вас санитарное 

состояние столовой в техникуме? 

а) да 99% 

б)  нет - 

в)  затрудняюсь 

ответить 

1% 

4. Ежедневно ли Вы посещаете 

столовую техникума во время 

обеденного перерыва? 

а) ежедневно 96,3% 

б) иногда 3,7% 

в) никогда - 

5. Если нет, то по какой причине? а) не нравится - 

б) не успеваете - 

в) питаетесь дома - 

6. Наедаетесь ли вы в столовой 

техникума? 

а) да 65,3% 

б) иногда 33,3% 

в) нет 1,4% 

7. Хватает ли продолжительности 

перемены для того, чтобы поесть в 

обеденный перерыв? 

а) да 89% 

б) нет 11% 

8. Оцените качество питания 

приготовленной пищи: 

а) отлично 55,5% 

б) хорошо 33,2% 

в) удовлетворительно 11,3% 

г) неудовлетворительно - 

9. Если не нравится, то почему? 

 

а) невкусно готовят - 

б) однообразное 

питание 

- 

в) готовят нелюбимую 

пищу 

- 

г) остывшая еда - 

д) маленькие порции - 

10. Какие блюда в ассортименте 

столовой Вам нравятся больше 

всего? 

Все нравится 80,3% 

Картошка 4,7% 

Гречка 1,3% 

Выпечка 4,7% 

Котлеты 4,3% 

Макароны с курицей 3,2% 

Рис  1,5% 



11. Какие блюда в ассортименте 

столовой Вам не нравятся больше 

всего? 

- - 

12. Считаете ли питание в техникуме 

здоровым и полноценным? 

а) да 98,1% 

б) нет 1,9% 

13. Ваши предложения по изменению 

меню: 

Нет предложений  96,5% 

Разнообразить меню 3,5% 

14. Ваши предложения по улучшению 

питания в Техникуме: 

Нет предложений 95,3% 

Добавить фрукты, соки 4,7% 

15. Благодарите ли Вы поваров 

покидая столовую после обеда? 

а) да 69% 

б) иногда 28,4% 

в) никогда 2,6% 

 


